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Επεξήγηση
Μικρή στάση για παρουσίες
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Επεξήγηση
Στάση για ξεκούραση και παρουσίες (15min)
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Επεξήγηση
Αρχή και τέλος διαδρομής
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Επεξήγηση
"ΕΥΤΕΡΠΗ"
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Επεξήγηση
"ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ"
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Πλαίσιο Κειμένου
"ΕΥΤΕΡΠΗ"Το 1893 η Γαλλική Εταιρεία Μεταλλείων Λαυρίου σύν τοίς άλλοις κατασκεύασε στον Κυπριανό το ιστορικό νεοκλασσικό κτίριο της ΕΥΤΕΡΠΗΣ ως χώρο εκμάθησης μουσικής, ποικίλων πολιτιστικών εκδηλώσεων και αναψυχής {χοροί-θέατρο-ρεσιτάλ-προβολές ταινιών – διαλέξεις}Η αρχιτεκτονική του, αλλά κυρίως η τεράστια οροφογραφία είναι ένα πραγματικό έργο τέχνης, η οποία έχει φτιαχτεί από τον Ιταλό ζωγράφο Α. Μορέλι.Σήμερα όμως αυτή η οροφογραφία είναι έτοιμη να καταρρεύσει λόγω της εγκατάλειψης και χρειάζεται ειδικό συνεργείο συντήρησης για να σωθεί.Η ομώνυμη φιλαρμονική της οποίας τα μέλη ήσαν Ελληνες και Ιταλοί εργαζόμενοι στην “Εταιρεία”μεγαλούργησε στην πάροδο τού χρόνου “γεμίζοντάς μας” με τις καλλίτερες αναμνήσεις. Το 1901 έλαβε το Β΄ βραβείο σε διαγωνισμό φιλαρμονικών στο Καλλιμάρμαρο.Έπαψε οριστικά να λειτουργεί το 1977.
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Πλαίσιο Κειμένου
"ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ"(Καθολική εκκλησία)Τα εγκαίνια του Ναού της Αγίας Βαρβάρας, βόρεια της εργατικής συνοικίας του Κυπριανού, έγιναν στις 4-12-1881.Η  Αγία Βαρβάρα   βρίσκεται στην πλαγιά ενός λόφου στη συνοικία του Κυπριανού.Από αρχιτεκτονικής πλευράς, κυρίαρχη είναι η  πετυχημένη σύνθεση των γοτθικών και νεοκλασικών στοιχείων που την καθιστούν  αρκετά σημαντική. Οι γοτθικισμοί της μαρτυρούν  το γεγονός ότι είναι ναός των Καθολικών , ενώ δεν μπορούμε να αμφισβητήσουμε ότι αποτελεί ένα πολύ σπάνιο δείγμα του συγκεκριμένου ύφους στον τόπο μας. Επίσης στον εσωτερικό διάκοσμο του ιερού του ναού , ιδιαίτερα χαρακτηριστικές και ενδιαφέρουσες είναι δύο  εξαιρετικές τοιχογραφίες   του Αγ. Ιωάννη του Βαπτιστή και της Αγ. Κλημεντίνης που αποτελούν  αφιερώματα στον I.B. Serpieri και στη  γυναίκα  του Κλημεντίνη . Είναι η μοναδική καθολική εκκλησία του Δήμου Λαυρεωτικής.

michv
Επεξήγηση
"ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ"
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Σφραγίδα
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Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο
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Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο




